

『主在亞洲的行動』特會報導之二

在四月二十三至二十五日於緬甸仰光舉行的春季『主在亞洲的行動』特會中，每晚都有一段時間讓各地開展的弟兄們交通他們所在地自二〇一二年十月至今年三月間的開展情況。各國交通的概況如下：

孟加拉

總人口數約1.6億，其中近九成是回教徒，有少數印度教徒，而佛教徒及基督徒（含天主教徒）人數僅佔總人口的0.5%。聖徒們自二〇〇八年以來便積極傳揚福音，對象主要是印度教徒以及原住民中的阿迪瓦西族人。今年二、三月間有一連串的福音行動，在三十八個鄉鎮及一所大學傳揚福音，共有八十八人受浸，並成立了四處召會。目前在孟加拉有三十五處召會，聖徒人數一千一百多位，盼望今年年底前能達到一千二百位。除了福音的傳揚，每年也有全國性的相調特會，以及為着服事者及大專生的訓練。在文字工作上，已有『呼求主名』、『初信餵養』、『召會的七方面』及『人的各部分』等小冊被繙譯為孟加拉語。當前急切的需要是有更多的家能移民到當地，為着牧養新人。

柬埔寨

已過幾個月，柬埔寨福音書房出版了『小申言者書結晶讀經』、『主恢復的中心點』、『主恢復中獨一的工作』之晨興聖言，『健康話語的規範』以及一系列的特會綱要。一年一次的國際相調特會於一月二十五至二十七日在金邊舉行，共有三百五十位弟兄姊妹參加，其中有二百八十五位是本地聖徒，其餘則來自海外。今年二、三月也分別舉辦了大專生訓練和姊妹訓練。目前在柬埔寨有十二處地方召會，聖徒人數三百八十六人。

埃及

地跨非、亞兩洲的埃及，目前有一個家在當地開展。這對夫婦因為對埃及有負擔，雖然語言不通，仍然決定到當地定居，一邊學語言、一邊接觸本地人。弟兄見證，因為本地人喜歡中國人，想要學中

文，所以雖然他們夫婦兩人不太能與當地的人溝通，當地人卻非常樂意與他們接觸。在大學校園更是如此。他們只要站在大學校門口，就會有學生蜂擁而上，爭相留電話給他們，希望有後續的接觸，他們因此有了不少福音對象。弟兄在特會中向大家發出呼聲，希望有更多說中文的弟兄姊妹移民到埃及，一同有分於那裏的開展。

海灣六國（阿拉伯聯合大公國、沙烏地阿拉伯、卡達、阿曼、科威特、巴林）

海灣六國的開展是藉印度及菲律賓的聖徒到當地工作而開始的；一九九五年在阿拉伯聯合大公國興起第一處召會，其後陸續在沙烏地阿拉伯（2004），阿曼（2006），卡達（2006），科威特（2009）及巴林（2012）都建立金燈臺。雖然回教是主要的宗教，主仍然在各地興起尋求祂的人。目前阿拉伯聯合大公國有四處召會，一百九十五位聖徒；沙烏地阿拉伯有六處召會，三百位聖徒；卡達有兩處召會，六十位聖徒；阿曼、科威特、巴林各有一處召會，聖徒人數分別是十位、三十位及十七位。雖然在這些國家開展並不容易，弟兄姊妹仍然忠信的過正常的召會生活，週週都有擘餅、禱告聚會、小排聚會以及真理追求聚會，也利用較長的假日舉辦相調、特會、成全聚會等，召會生活十分豐富。



◆ 沙烏地阿拉伯年終特會

印度

去年十一月至今年三月間，在印度新成立了七處地方召會。這四個月中，特別值得一提的是在北印度之印度語區的開展得到了加強，而在南印度則藉着眾召會的集調及移民的實行，產生了新的召會。傳福音方面，不只本地聖徒積極參與，也有臺灣、韓國、馬來西亞及香港的弟兄姊妹前來配搭開展。文字工作方面，已過四個月有二十六本職事書報、四十六本小冊子及一百多首詩歌被繙譯成六種語言。弟兄們也積極開發書報的銷售通路，包括架設網路書店，以及在大城市裏的一般書店內展示並推廣職事書報，好使尋求者能更便利的取得主恢復中豐富的話語。

寮國

目前聖徒人數約有一百二十位，平常召會生活包括團體晨興、禱告聚會、讀經小組、小排聚會、主日聚會、各類成全聚會以及聖徒的相調。每年都有泰國曼谷的全時間訓練學員來配搭四次的福音收割聚會；去年十月至今年三月間，已有十一位新人受浸。文字分面，有多本書報已經被繙譯為寮語。

緬甸

去年十一月至今年三月，在緬甸有一連串的福音行動，包括全時間訓練學員的開展以及聖徒的移民開展；除了在各處都有新人得救受浸外，更在全國的第二大城曼德勒（Mandalay）興起召會。目前在緬甸有四十一處召會，聖徒人數有近一千九百位。除了傳揚福音，弟兄們也藉着舉辦姊妹成全、青少年成全、長老成全等，幫助聖徒在真理上受裝備，在生命裏長大，進而在召會中盡功用。每年也有一次全國性的相調特會。

巴基斯坦

巴基斯坦的第一處地方召會於今年三月十日在全國第二大城拉合爾（Lahore）成立。藉着弟兄姊妹們在校園、社區傳福音以及陪福音朋友讀經、家聚會，短短四個月內有三十九人受浸，且有三十五人參加主日的擘餅聚會；得救的人中且有一些原本是回教徒的。拉合爾有一特別之處，就是在那裏有一個基督徒聚集的區域，居民多是世代都是基督徒。這使拉合爾的基督徒人口所佔比例（約5.8%）較全國的基督徒人口所佔比例（約1.6%）要高出許多，且都是以家為單位。弟兄們盼望能在這裏得着一些關鍵的家，為着祂在巴基斯坦的見證。

斯里蘭卡

從去年十月至今年三月，在四個城市分別有為期一週至一個月的福音行動。除了有社區的開展，弟兄姊妹們也在全國最古老、最大的大學—可倫波大學（University of Colombo）堅定持續的接觸人，盼望能得着幾個關鍵的學生。目前在斯里蘭卡有七處召會，主日平均到會是八十八位。今年的目標是在年底以前，主日到會人數能達到一百五十位。

越南

從去年十月至今年三月，成立了兩處地方召會；現在全國共有四十四處召會，近三千四百位弟兄姊妹，其中正常聚會的有一千八百位。每年在越南都會舉辦為期四個月的『拿細耳人訓練』，來訓練、裝備有心受成全的青年人，今年已經是第五期訓練，有十五位弟兄姊妹參訓。已過幾個月也有許多海外聖徒來拜訪、相調，包括韓國、新加坡和馬來西亞的弟兄姊妹。在身體裏的相調使眾人都得鼓勵，在靈裏喜樂。



◆ 巴基斯坦拉合爾的特會及第一次擘餅



◆ 越南拿細耳人訓練